

# 港僑聯會動員一百人 街頭集簽名支持政改

【本報訊】香港僑界社團聯會參加了「支持政制向前走大聯盟」，並作為發起社團之一。為積極推動「大聯盟」活動，該會日前在會所舉行「支持政制向前走簽名行動」動員大會，出席大會有會長余國春、副會長梁淦基、李碧葱、李潤基、王錦彪，常務副秘書長陳佛泉，副秘書長黃英來、李麗娟、葉森堯、林秉雄、崔大林、陳志輝，以及各團體會員首長、義工共六十餘人出席，氣氛熱烈。

港僑聯會會長余國春在會上，首先向與會者問好，並祝大家在新的一年身體健康，萬事如意。他讚稱，新年伊始，會內各成員團結一致，為支持政府2012年政制發展方案貢獻僑界的力量，充分體現僑界愛國愛港的優良傳統，他對大家的積極參與致以衷的敬意。

聯會早在去年11月23日發表的聲明指出，《諮詢文件》體現了特區政府積極穩妥發展民主政制的決心，建議內容符合全國人大常委會《關於香港特別行政區2012年行政長官和立法會產生辦法及有關普選問題的決定》精神。



▲港僑聯代表到簽名站慰問義工

：符合《基本法》有關兼顧社會各階層利益，有利於香港資本主義經濟的發展，循序漸進和適合香港實際情況的原則。同時，《諮詢文件》積極回應社會對政制發展的訴求，優化了「05年方案」，有利於進一步發展民主，應當受到尊重和支持。

副會長梁淦基表示，當前，我們應當以理

性、務實和包容的態度宣傳《諮詢文件》，引導廣大市民關注和研討《諮詢文件》，積極發表意見，推動香港政制循序漸進向前發展。

據悉，該會已組成百人義工隊，分別於1月9日至17日期間在香港和九龍設置四個簽名站，呼籲僑胞、市民簽名支持香港政制向前發展。

## 廠商會會長黃友嘉訪本報

【本報訊】廠商會會長黃友嘉、會董鄧錦添一行四人昨日訪問大公報，本報社長姜在忠、副社長馮仲良、總經理盛一平熱情接待了客人，並與他們座談。

姜在忠向黃友嘉一行介紹了大公報的歷史。姜在忠表示，希望未來雙方加強合作和定期溝通。

▶廠商會會長黃友嘉（左二）、會董鄧錦添一行訪問本報。

大公報社長姜在忠（右二）、總經理盛一平（右一）熱情接待



## 離島區會赴肇慶考察

【本報訊】離島區議會一行二十多人，日前由主席林偉強及副主席周轉香率團，前往廣東省肇慶訪問及考察。考察團除了獲得肇慶市人

民政府統戰部部長及港澳台局長接待之外，並到訪肇慶大旺區高新技術開發區參觀與交流。

離島區議會主席林偉強在考察完成後表示

，此行團員獲益良多，讓議員能了解肇慶的旅遊及新區發展，有助離島在未來發展為社區創造商機。兩日行程除了與當地政府交流外，並遊覽多個風景名勝七星岩、鼎湖山、慶雲寺等。

在交流期間，離島考察團代表林偉強、林聖傑、李才友、周轉香、梁兆棠、李桂珍等與接待單位互送紀念品，場面高興。



▲保良局主席何志豪先生（右三）、保良局總理顏金輝先生（左三）、教育局總課程發展主任（體育）黎耀強先生（右二）等主持保良局領袖紀律訓練營啓動禮儀式

## 保良局領袖訓練營 今年擴至全港學校

【本報訊】保良局領袖紀律訓練營啓動

禮日前假西貢保良局北潭涌度假營順利舉行，活動邀得保良局主席兼屬校監何志豪先生擔任主禮嘉賓。何志豪於啓動禮上宣布，由今年一月開始，保良局正式將訓練營計劃推廣至全港學校及機構，暫定為期三年，讓非保良局屬校學生和其他機構員工亦有機會參加訓練營，務求令更多學生和朋友受惠。

何主席在致辭中表示：「現今社會物質富裕，青少年普遍在過度保護下成長，不懂如何面對逆境和挑戰。保良局推行訓練營目的，是希望加強學生紀律培訓，幫助新一代發掘潛能。」

### 多元化訓練營內容豐富

保良局自二〇〇六年起與導航訓練中心合作，於屬下中學推行訓練營，反應非常理想。保良局於二〇〇八年起，將活動推廣至屬下小學，至今已開辦超過一百一十個營期，參加學生人數多達一萬一千人。計劃一直受到屬校校長、教師、家長和學生支持和認同。



▲主禮團嘉賓與保良局胡忠中學同學合照

## 易道先生介紹龍文化

日前，中國龍文化藝術研究中心理事長易道先生到訪大公報總部。大公報常務副總經理洪文炳會見了易道先生，並且就中華龍文化議題進行了深入交流。

易道先生家傳數代尋龍、藏龍，傳承到了易道先生這一代時，玉龍的收藏無論是品質還是數量都達到了一個空前的高峰。多年來，易道先生及同仁，歷盡艱辛追尋龍祖龍源，致力於龍文化研究。他不僅在民間發現了大量的古代玉龍珍品，而且設法購回了流落海外的衆多古龍。目前所藏玉龍多達萬餘件，得到了中國收藏界多位專家的高度讚賞。

爲了弘揚中華民族古老燦爛的文明，更好地保護好這些得來不易的藏龍，讓世界了解中國，讓巨龍走向世界。易道先生及同仁秉承着「挽留祖先的背影、「世界華人一條龍」的立場，用龍的精神來促進炎黃子孫的向心力和凝聚力，他擬籌建博物館，將密藏多年的各個年代，各種形制的玉龍公諸於天下，讓世人共同鑒賞。

據悉，目前易道先生所藏玉



易道先生（右）介紹龍文化

## 北大光華新年論壇成功舉辦

近日在北京大學百周年紀念講堂，雲集幾十位重要嘉賓、上百家媒體、數千名學子和熱心聽眾嘉賓，共同探討「金融危機後的中國經濟」。

第十屆全國人大常委會副委員長蔣正華、本屆全國政協副主席李金華、北京大學黨委副書記楊河分別在會上致辭。隨後，光華管理學院名譽院長厲以寧、國資委主任李榮融、國家發改委副主任解振華、國家統計局局長馬建堂、重慶市委副書記及代市長黃奇帆、北京大學光華管理學院院長張維迎發表主題演講。

厲以寧提醒聽衆，中國經濟下一

步要防止「滯脹」威脅；李榮融強調，降成本、重研發是央企提高核心競爭力的重點；解振華介紹了哥本哈根大會詳情以及我國低碳經濟的政策方向；馬建堂指出，未來中國經濟轉型必須提升居民消費；黃奇帆認爲，應該通過資源重組來抓住發展機遇；張維迎從開發國內市場的角度提出了擴大內需的五條建議。

下午分論壇包括「走向全球化的中國銀行業」、「新能源與中國經濟」、「中國企業創業、創新、持續發展」、「中國汽車產業發展展望」四個主題。相關產業的衆多領導人出席

論壇，並發表重要演講，展開精彩對話。

據了解「北大光華新年論壇」創辦於1998年，由北京大學光華管理學院主辦，北京大學MBA聯合會承辦，每年元旦前後舉行，迄今為止成功舉辦過十屆。每屆論壇聚焦中國經濟發展與企業管理的熱點，逾四千名來自各領域的專家學者、政府高級官員、企業家及中國當代及未來商界精英翹楚薈萃一堂，被公認爲中國最具影響力的公開學術論壇和年度管理論壇之一。

王海亮

## 健康生活迎東運頒獎禮 暨競技日順利舉行

由中西區區議會、中西區推廣香港2009東亞運動會活動統籌委員會及香港西區婦女福利會合辦之「健康生活迎東運頒獎禮暨競技日」，於一月十九日假座西營盤綜合大樓三樓順利舉行。是項活動由中西區區議會撥款贊助，主要是與會衆分享「健康生活迎東運」計劃之成果。



陳捷貴太平紳士頒發獎項予比賽得獎者

「健康生活迎東運」計劃由二零零九年十月十六日起至二零一零年一月十九日，透過一連串的活動，鼓勵長者多做運動及注意個人的健康生活，從而提升他們的能量及自尊感。期間，所辦的活動如「健康生活迎東運開幕禮」、「做運動好處多」、「健康飲食」及「健腦操」講座、門球班、花式體操班及太極班等健康學習班，還有「無火煮食」健康飲食示範及發揮長者創作精神的「健康生活迎東運」才藝創作比賽（包括口號創作、書法及歌唱比賽等）的得獎者。

香港西區婦女福利會會長曾黃德從BH代表是項計劃頒發紀念品給主禮嘉賓。感謝他們在百忙中出席是次活動，然後隨即進行專爲長者而設及有益身心的精彩活動，包括太極、花式體操、鵝曲及歌唱等綜合表演，還有攤位遊戲、競技活動及健康檢查等。



曾黃德從會長致辭

### 奧比斯 美林慈善步行接力報名

奧比斯與美林集團已連續十一年攜手舉辦「步步獻光明」慈善步行，目的是爲奧比斯的中國救盲工作募集善款，今年將定於三月七日（星期日）在綠茵處處的大潭郊野公園起步，活動即日起接受報名。

今年奧比斯—美林「步步獻光明」慈善步行活動十分精彩，參加者和親友可因應能力喜好選擇不同難度的路線，完成整個有意義又清新的光明之旅後，又可享用大會爲您準備的輕便餐盒。當然少不了每年都大受歡迎的開心嘉年華，舞台表演、攤位遊戲、扭計氣球、棉花糖等精彩節目。

有興趣參加的市民可即時於專設網站報名及網上付款。網站設有「尋找贊助人」功能，讓參加者向好友及家人第一時間發出電郵邀請信及贊助表格，呼籲他們網上捐款，減少點收現金或支票的繁瑣，加倍輕鬆處理贊助記錄。您的參與不但幫助中國內地失明人士，更可贏取美國西北航空雙人來回東京經濟客位機票連兩晚五星級東京四季酒店住宿，攜同好友暢遊東京。慈善步行網址：[www.orbis.org.hk/walkforsight](http://www.orbis.org.hk/walkforsight)



▲原價\$1025  
優惠價\$520

▲原價\$2500  
優惠價\$400

## 崇光 GUESS 新春優惠

### 精選貨品低至兩折起

新春佳節將臨，GUESS 誠意獻上精選衣飾及手袋折扣優惠

，由1月27日至1月31日，GUESS 於銅鑼灣崇光宴會廳舉行爲期5日的新春購物優惠。

優惠期間，全場 GUESS 衣飾以優惠價、甚至低至兩折起發售，當中包括搭配容易的上衣、實用的Oversize 手袋、大熱的型格Jumpsuit，以及 GUESS 修身剪裁的貼身褲等，無論是上班或是假日休閒裝束，皆可塑造與別不同的新春造型。精選衣飾數量有限，售完即止，勿失良機，欲購從速。